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TO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANO TEZZEPIZ (4) ZEAIAEZ
OAEZ Ol ATTANTHZEIZ NA AOOOYN ZTO TETPAAIO ANTANTHZEQN

OAHIIEZ

(@)  Na AUoete 6Aeg TIG aoknoelg amo Tnv 1 péxpr v 10.
(B) Na xpnOIYOTTOINCETE TTEVVA XPWHATOG UTTAE. ATTAVTAOEIG YE HOAUPI O€
AauBdavovral utTToyn.

) Atmayopevetal n xprion 810pBwTIKOU uypou f Taiviag Tutrou TIPP-EX.

) Aev emMTPETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKNG MNXAVHG.

(€)  Z& OAeG TIG OAOKNOEIG VA PAiVETAI O TPOTTOG £TTIAUCTG TOUG. OpBEg
QTTAVTAOEIS XWPIG TNV TTapouaiaon Tng €mmiAuong ¢ Ba AauBdvovtal
uTToWwn.

(O0T) 270 TEAOG TOU €EETAOTIKOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

© Copyright 2011 — Ytroupyeio Maideiag kai MoAimopou.

ATtrayopeUeTal N avadnuoacicuon Ye OTTOIOOATTOTE HEGO OAOU
Il MEPOUG TOU TTEPIEXOUEVOU XWPIG TN OUYKATABEDT TOU EKBOTN.




Oépa 1:
Av 9,09 : 1,01 = 9 va untoAoyioete TV mapAaotacn
(909 : 3,03) - (9,09 :303) =
(2 povadeg)
Ofpa 2:
Ava—p +y = % KaLf —y = %, va UTtoAoyioETE:
() Tnv TR Tou

1
a+B-y’

(B) TNV aplOUNTIKA TN TG TTAPACTACNG
(4 povadeg)

Ofpa 3:

‘Evag doLtnTrC yLa vol TIAEL OO TO OTIITL TOU OTO TAVETILOTI Lo SlavUEL TO % ™me

Stadpoung pe to modnAaro, ta% HE To Aewdopeio kal ta urtdAouma 8 XIALOUETPA e

10 METPO. Mdon eival n andotaon and to omnitt tou GoLTNTA LEXPL TO TIAVETILOTHHLO;
(5 povadeg)

Ofpa 4:

To oxNUa MOPLOTAVEL TO LOTOYPOUMO CUXVOTATWY Tou Bdapouc 50 yuvalkwy oL OToleg
TIPOKELTAL VOL lKOAOU B GoUV Eva TTPOYpapa SLaTPOdrG O€ EVal LVOTLTOUTO
aduvatioparog.
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Bapogyuvaikwv os kg
(o) Na Bpeite To pECO BAPOG TWV YUVALKWV.
(B) To wotitouTto UTtooXEBNKE OTL, av akoAouBroouVv To TPOypaAppa SLaTtpodnG KATA

ypappa, pEoa os éva pnva Ba £xouv xaost toulayotov 5% tou Bapoug touc. Moto
OVOUEVETOL VO ELVOL TO VEO PEGO BAPOG TWV YUVOLKWV;

(v) Mua yuvaika apxika 90 kAwv katadepe og Eva piva va $ptacet 86 KIAa.
MmopoU e va TTOUHE OTL aKOAOUONOE MLOTA TO TTPOYPAULOL;
(15 povadeg)
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Ofpa 5:

O H€ooG pnviaiog uoBog twv umtaAAAwyv pag etatpeiag eivat x = €900. Av otnv
etalpeia mpooAndBel évag akoun untdAAnAog pe pnviaio uobs6 €1000, tote o pécog
L0006 OAwv Twv uTaAANAwV yivetal X = €902.

(o) Na Bpeite To mARB0G Twv uMaAARAwV NG eTatpeiag pv mpooAndOel o véog
UTtAAANAOG. (6 povasdec)

(B) Emedn o umtdAAnAog pe uobo €1000 napattiBnke n etalpeia mripe otn Béon
ToU €vav AAAo urtdAAnAo pe uobo €1050. Na Bpeite 1o véo pEao ULoBO OAWV Twv
uTtoAANAWV TG eTOLPELQQ. (4 povadeg)

Ofpa 6:

AUO aTpoTAOL aVOXWPEOUV TauToXpova amnd duo Apavia 4, B katl kateuBuvovtat
TPOG cuvavtnor toug. Otav cuvavthOnkav To mpwTto mAoio a sixe dtavuoel 20
XALOpeTpa tepLocotepa amno to . H andotaon AB eival 340 xIALOpeTpa KaL N
ToyUTNTA Tou TAoiou Ttou €gkivael amod to A eivatl katd SU0 XIALOUETpA TNV wpa
HEYaAUTEPN OO TV TaxUTNTA TOoU AAAOU TTAo(oU.

(a) Na Bpeite tnv taxvTnTO TOU KAOE TMAOLOUL.

(B) Nooo améxel To onUelo cuvAVTNONG Ao TO HECO TNC AmOoTacnC Twv dUo
ALLOVIWY;
(15 povadeg)

Otpa 7:

Y€ €va COKOUAQKL UTTAPXOUV 8 KOPOAUEAEC e YEUON MEVTOC KoL 2 HE YyeUan GppoUTwy.
MNoosc KapapEAEC pe yeuon PppolTwV TIPEMEL VA TIPOCOECOUE, WOTE N TBavotnta
va SlaAé§oupe pa kKapapéla pe yeuon Gppoutwy va e'woué;

(10 povadeg)

Ofpa 8:
Ndéoeg Stadopetikeg emhoyeg 5 BBALWV pmopolv va yivouv amo éva cuvolo 12
BBAlwv, av:

(a) mpémeL mAvTa VoL TIEPLEXETAL EVOL CUYKEKPLUEVO BLBALO.
(B) mpémeL mavta va pnVv mepLEXETAL EvVa OUYKEKPLUEVO BLBALO.
(10 povadeg)

Ofpa 9:

AVo Aoprmtrpeg A kot B Bplokovtal mpog to (810 PEPOC MLOG TIOAUKATOLKLOG KOlL OTO
1610 optlovtio eninedo. O A dwtilel TNV Kopudr TNE MOAUKATOLKIAG UTO ywvia 22°
Kall 0 B umo ywvia 35°. Av to oG TnG moAukatolkiag eival 15 m, va Bpeite tv
amootacn Hetafy Twy A Kal B.

nu22 = 0,375 nu35 = 0,574
ovv22 = 0,927 ovv35 = 0,819
ep22 = 0,404 ep35=0,7

(15 povadeg)
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Ofpa 10:

‘Eva €EpyOOCTACLO TIOU KATAOKEUALEL KEPLA aYOopAleL TNV TPWTN UAN o€ pafdoug amno
KepL mou €xouv oxnua opBoywvio mapaAinAeninedo pe dtaotdaoelg 60cm, 16cm,
10cm. Oa xpnotpornowjoel 10 paBdoug amo Kepl yLo vl KATOLOKEUAOEL
SlakoopuNnTIKA KepLd tou Ba €xouv oxfiua KUBou pe akun 2cm.

(o) Néoa SlakoopunTkA KepLd Ba KATaokeVAOEL av eV Ba €xeL AMWAELX TTPWTNG

UANG.

(8 povadec)

(B) Av ayopadletL tnv kaBe papdo €50, mAnpwvel €500 yla epyatikda kat €200 yla
€€oda ocuokevaoiag, méoa tolg ekato Ba kepdioel av MWAEL Ta SLOKOOUNTLKA KEPLA

TPOG 25 OevT 1O £€va; (6 povadec)
TYNOAOINO MAGHMATIKQON
A) Eppada Eumédwv Ixnuatwv:
MopaAAnAoypappo E=f-v
OpBoywvio MapaAAnAoypappo E-a-f
Tplywvo E = pv
2
B) KOkAog:
Mnkog KukAou I = 2R
EpBadov KukAou E = 1R
I Ztepeopetpia:
OpBoywvio NapaAAnAeninedo
ProviVie Tapaninier o =2aBray+py) |V=a By
KoBog L =6a’ V=a
KOAwbpog E_—2Ro V = 2R
Xpnriotpot Tplywvopetpikoi AptOuot:
nu30° =0,5 nuds  =~2/22077 | que0” =/3/2=209 | 790" =1
ovv30® = \/5/2 ~09 | ovv4ds = \/5/2 =0,7 | cove0’ =0,5 ovv90° =0




